
児童数　３　　回収数　２　　割合　６６　％

はい
　どちらと
もいえない

いいえ ご意見を踏まえた対応 はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ

1 1 1
ロッカーや学習の配置換えを考え、複数の活動ができるだけ干
渉し合わないように対応を考えます。

50% 50% 0%

2 2 児童指導員、指導員、保育士を配置しております。 100% 0% 0%

3 1 1 今後のニーズに合わせて検討していきます。 50% 50% 0%

4 2 清潔に心掛け活動に応じた空間になるように努めていきます。 100% . 0%

5 2 面談を行い細かい情報をくみながら作成しております。 100% 0% 0%

6 2
ガイドラインの内容に沿って必要な支援を行えるように支援内
容を設定しております。

100% 0% 0%

7 2 面談を行いながら作成しております。 100% 0% 0%

8 2 固定化しないように工夫しております。 100% 0% 0%

9 1 1
外出活動を通して公園遊びや施設利用などの際に負担なく自
然な形で関わりがもてるように心掛けています。

50% 50% 0%

10 2
契約時に説明を行い利用者負担についても事前にお知らせし
て確認を行っております。

100% 0% 0%

11 2 支援計画を表示しながら支援内容の説明を行っております。 100% 0% 0%

12 1 1
相談に応じて保護者様と共に対応を考えさせていただいており
ます。今後、研修会などのごあんないが出来るよう検討致しま
す。

50% 50% 0%

13 2
送迎時、連絡帳、電話、面談時などに事業所での様子をお伝
えしております。

100% 0% 0%

14 2 定期的に面談を行い助言等の機会を設けております。 100% 0% 0%

15 2 心配なく開催のご案内のできる環境作りに努めます。 100% 0% 0%

16 1 1
迅速なご対応ができておらず大変申し訳ありませんでした。問
合せ状況の確認を周知し対応を行った内容を迅速に報告でき
るよう努めます。

50% 50% 0%

17 2
送迎時、または必要に応じて訪問・電話等・連絡帳にて保護者
様と連絡を取り合っております。

100% 0% 0%

18 2 通信やブログ配信にて保護者様へお伝えできるよう努めます。 100% 0% 0%

19 2 書類等については鍵付きの書庫にて保管しております。 100% 0% 0%

20 1 1
マニュアルの配布を予定し保護者様へ避難場所などのお知ら
せを行うよう予定しております。

50% 50% 0%

21 2 地震、水害、火災を想定し避難訓練を行っております。 100% 0% 0%

22 2
引き続き楽しかった、また行きたいと感じる支援になりますよう
努めていきます。

100% 0% 0%

23 2
今後も一人一人のニーズにあわせて満足して頂けるよう職員
一同努力致します。

100% 0% 0%

令和４年度　　保護者の評価集計公表用（児童発達支援）

チェック項目 特記事項（ご意見など）

事業所名：チャイルドハートながさき東 《集計表　構成比》

生活空間は、本人にわかりやすい構造化された環境に
なっているか。また、障害の特性に応じ、事業所の設備等
は、バリヤフリー化や情報伝達等の配慮が適切になされて
いるか

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっている
か。また、子ども達の活動に合わせた空間となっているか

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上
で、児童発達支援計画が作成されているか

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児
童発達支援の提供すべき支援」の「発達支援（本人支援及
び移行支援）」、「家族支援」、「地域支援」で示す内容から
子どもの支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、
具体的な支援内容が設定されているか

児童発達支援計画に沿った支援が行われているか

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

職員の配置数や専門性は適切であるか

活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障害のな
い子どもと活動する機会があるか

保護者に対して家族支援プログラム（ペアレントトレーニン
グ等）が行われているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を
子どもや保護者に対して発信されているか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康
や発達の状況、課題について共通理解ができているか

定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保
護者同士の連携が支援されているか

個人情報の取扱いに十分注意されているか

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応等を
策定し、保護者に周知・説明されているか。また、発生を想
定した訓練が実施されているか

保護者への周知は△。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要
な訓練が行われているか

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

運営規程、支援の内容、利用者負担額等について丁寧な
説明がなされたか

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき
支援」のねらい及び支援内容と、これに基づき作成された
「児童発達支援計画」と示しながら、支援内容の説明がな
されたか

子どもや保護者からの相談や申し入れについて、対応の
体制が整備されているとともに、子どもや保護者に周知・
説明され、相談や申し入れをした際に迅速かつ適切に対
応されているか

事業所からアドバイスはありましたが「本
部にきいてみる」と言われたまま本部から
のアドバイス（回答）はありませんでした。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮
がなされているか

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか

事業所の支援に満足しているか



児童数２７　　回収数　１７　　割合　　６３％

はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ ご意見を踏まえた対応 はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ

1 6 10 1

・人数に対しての基準値を確認し周知します。
・ロッカーや学習机の配置換え、プレールーム
の整理整頓を心掛けスペースを存分に使える
よう工夫します。 36% 58% 6%

2 13 4 0

児童指導員、保育士、指導員を配置しておりま
す。

76% 24% 0%

3 5 11 1

今後ニーズに合わせて検討していきます。

29% 65% 6%

4 15 2 0

保護者様と面談等行いながら作成しておりま
す。

88% 12% 0%

5 14 3 0

より多くの経験が遊びの中で無理なく体験でき
るように今後もくふうしていきます。

82% 18% 0%

6 4 11 2

外出活動を通して公園遊びや施設利用などの
際に負担なく自然な形で関わりがもてるよう心
掛けています。

24% 65% 11%

7 16 1 0

契約時に説明を行い利用者負担についても事
前にお知らせをして確認を行っております。

94% 6% 0%

8 15 2 0

送迎時、連絡帳、お電話、面接時などに事業所
での様子をお伝えしております。

88% 12% 0%

9 14 3 0

定期的に面談ができるよう努めていきます。

82% 18% 0%

10 9 8 0

今後定期的な開催を目指し保護者様同士の連
携がとりやすい環境や時間を設けていきたいと
考えています。

53% 47% 0%

11 10 7 0

いつでも相談、申し入れができるような関係性
作りに努め迅速に対応できるよう意識します。

59% 41% 0%

12 15 2 0

必要に応じて訪問、電話等、連絡帳で保護者
様と連絡を取っております。

88% 12% 0%

13 14 3 0

通信やニュースレター、ブログ配信などを行い
発信しております。

82% 18% 0%

14 14 3 0

書類等は鍵付きの書庫にて管理しております。

82% 18% 0%

15 10 7 0

マニュアルを作成しております。保護者様への
防災計画のお知らせを行います。

59% 41% 0%

16 8 9 0

地震、火災、水害を想定し避難訓練を行ってお
ります。

47% 53% 0%

17 12 5 0

子どもさん方の温かいお言葉に感激しておりま
す。引き続き楽しかった、明日もまたねと感じて
頂けるような支援が出来るよう努めます。

71% 29% 0%

18 15 2 0

お迎えについてのご意見、誠に申し訳ありませ
んでした。送迎時に不慮の出来事が起きた際
は学校側とも連携をとりながら対処していきま
す。また、対応したスタッフを含めマナー研修な
どに参加し発する言葉にもしっかりと意識でき
るよう周知して参ります。

88% 12% 0%

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか

避難訓練もしているのでしっかりしていると思いま
す。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出その他必要な訓練が行われているか

年に1回とかだったら少ないと思う。できれば月1回は
必要かとなと思う。

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか

・将来はチャイルドのスタッフの仕事をすると言ってい
ます。だから毎日楽しく通所してます。
・チャイルドであった出来事をよく話してくれていま
す。楽しそうです。
・楽しみにしているのは遊びだけです。

事業所の支援に満足しているか

・いつもご配慮してくださっているので大変ありがたい
です。
・お迎え時間に遅れて来た際「ほんの「１０分程なん
ですが・・」と言われましたが社会人で１０分遅刻して
「ほんの」とは言えません。遅れる場合は連絡は必須
かと。「ほんの１０分遅れただけ」と発言出来ることに
驚きです。その後どんなに謝って頂いても不信感は
なくなりません。

支援の内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされたか

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理
解ができているか

何か気がかりな事はすぐに伝えて下さるので助か
る。

保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか

年1回で面談して下さるので良い。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催により、保護者同士の連携が支援している
か

・他の保護者の方とあまり話す機会はないけど現状
で良いと思う。
・なかなか保護者会など私の体調があまり良くない時
がありますので会に出席出来なくてすみません。
・コロナ渦で運動会はありましたが回数が少なかっ
た。

子どもや保護者からの苦情について、対応
の体制を整備するとともに、子どもや保護者
に周知し、苦情があった場合に迅速かつ適
切に対応しているか

・例えばコロナ感染の時も迅速に連絡して対応して下
さっているので良いと思う。
・周りに道路がある為ドアや窓などに子どもが届かな
い位置に鍵を付けて頂けるとありがたいです。
・苦情ではなくお願いをした時（支援について）迅速に
対応してもらえていると思います。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

ラインやお便り帳で都度連絡して下さるので良い。

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に
関する自己評価の結果を子どもや保護者に
対して発信しているか

お便り帳を通して発信して下さっています。

個人情報に十分注意しているか

事業所の設備等は、スロープや手すりの設
置などバリアフリー化の配慮が適切になされ
ているか

・十分広いわけではないので仕方内部分はある。
・車庫からの階段があるのですが手すりはない。

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、放課後等デイサービス計
画が作成されているか

毎日よく計画して下さって助かっています。

活動プログラムが固定化しないように工夫さ
れているか

毎日様々な活動を考えていて良いと思う。

放課後児童クラブや児童館との交流や、障
害のない子どもとと活動する機会があるか

・障がいのない子どもとの活動はあまりないと思いま
す。
・コロナ渦でもありますがそういう機会はあったとうか
がっていない。

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

・人数によると思う。
・活動内容によっては狭いと感じることもあるが外に
連れだしてくれるので現状でいいと思う。
・人数に対してのスペースがどの位が良いのかわか
らない。

職員の配置数や専門性は適切であるか
職員の専門性の資格は全員持っているのでしょう
か。資格はなくてもいいのですか？

令和４年度　　保護者の評価集計公表用（放課後等デイサービス）

チェック項目 特記事項（ご意見など）

《集計表　構成比》事業所名：チャイルドハートながさき東


